

國內郵資已付
高雄郵局
許可證第67號

行政院新聞局版臺誌字第3三六七號
中華郵政南台字第6三號第一類新聞紙



建校四十週年院慶

1995年3月 153期

院訓：人若自潔脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。（提後二：21）

聖光神學院院訊

HOLY LIGHT THEOLOGICAL SEMINARY

發行：聖光神學院院訊雜誌社／發行人：黃麗川

P.O Box 270 Kaohsiung Taiwan R.O.C

地址：高雄市 80018 河南二路二號

國外奉獻的地址：Committee on Support of HTLS

郵政信箱：高雄郵政 270 號信箱

c/o Mr. Ricky Poon

電話：(07)251-9203 傳真：(07)271-7097

2948 Laguna Drive

劃撥帳號：0041795-0 聖光神學院

Idaho Falls, ID 83404

破碎自我！重新塑造

企劃處義務代主任 莊丁金牧師

一九八〇年台灣教會界推動一種屬靈的運動，叫做福音廣傳年，許許多多的教會開始設立家庭小組式的聚會。這活動是受到「舊金山巴崙長老會的影響和台灣長老教會推動什一增長運動下掀起一片小組熱。」鄰國的趙大衛牧師韓國純福音教會，可以說是小組型態做得最好的教會，亦是增長最快速的教會。台灣教會於1979年曾組團赴韓國觀摩，於1980年分區訓練一些教會的執事或者較熱心的信徒，預備要當小組的領導者，俗稱小組長。筆者很榮幸亦被教會推派去參加接受小組長的養成訓練，歷經一星期密集的培訓、操練，當時內心非常的喜樂、興奮，期待能為主工作一番。聖經明說「我們個人蒙恩，都是照基督所量給各人的恩賜……。祂所賜的有使徒、有先知、有傳福音、有牧師和教師，要為成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。」（以弗所書四7.11節）我就禱告求問主，我能作什麼呢？沒有學問、沒有地位、沒有財富、沒有經驗、我能被主使用嗎？主當時用經上的話回答我的問題：「祂看見許多的人，就憐憫他們，因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說，要收的莊稼多，作工的工人少，所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收祂的莊稼。」（馬太福音九章36—38節）。當上帝說話的時候，因著聖潔為對上

帝的能力付出信心，所生的奇異能力會讓人毫無虛假，完美地與耶穌聯結在一起。這樣的人就會彰顯主耶穌過去所過的生活和他那種特有服事。筆者於禱告中回應了上帝的呼召，放棄俗世的一切事業工作，轉入上帝國度中的事奉，是搶救靈魂設立榮耀教會的職事。

回應主呼召之後，我不知應如何走下一步，就去請教我的牧師，王豫中牧師聽了我的見證，建議我去完成高中學歷的資格檢定。要服事主最好經過神學院正統的教育、操練、才能有更好的事奉。經上說：「並不是我們隨自己能承擔甚麼事，我們所能承擔的乃是出於上帝，祂叫我們能承擔這新約執事，不是憑著字句，乃是憑著聖靈。」（哥林多後書三章5—6節）接受王牧師的建議，就到高中夜校去讀完三年高中課程，參加政府所舉辦的學歷升學資格鑑定測驗，拿到高中學歷資格證明之後，去報考循理會聖光神學院，於1984年收到錄取註冊通知，開始另一頁新的大使命生涯。

上帝要賜恩給謙卑的人，恩典是能改變我這老我的一種方法，而我這人確實需要改變。過去在社會上十二年的一些惡習、一些自大、一些驕傲、一些自信，此等種種皆是上帝所不喜悅的性格。聖經上說：「人若自潔、脫離卑賤的事，就必作貴重的

器皿，成為聖潔合乎主用豫備行各樣的善事。」（提摩太後書二：21節）過去的種種在上帝看來皆是污穢之事，毫無聖潔可言，因此必須投入另外一種屬靈的團體中，接受更嚴謹的塑造與操練。於是在1984年進入聖光神學院接受完整的神學教育。藉著神學院的教授、老師們惇惇教誨的啓發、教導、將我身上大小山岡一一的削平。記得施洗約翰為耶穌基督做預備時，「上帝將約翰放在約旦河谷，若按地理來看，這約旦谷是世界上最低窪之處。」主耶穌在此地開始祂最偉大的工作，因為服事主的人必須要全人在神面前降卑。神要賜能力的對象都是自卑不高傲之人，心裡要柔和謙卑，服事主的人惟有將自我內在的山岡削平，變成山谷，上帝的寶座所流出的生命水才會沿著山谷而流，服事主的人才能被主聖靈所充滿。這期間每天要清晨五點起床、靈修、讀經、禱告，預備好一天上課所需的書本、筆記並要趕上六點20分往高雄的火車，只要一延遲，

當班沒趕上的話，當天早堂課就遲到。神是不誤事的上帝，祂的恩典天天都是新的。「每日晨這都是新的，你的誠實極其廣大，我心裡說，上帝是我的分，因此我要仰望祂，凡等候上帝心裡尋求祂的，上帝必施恩給他。」（耶利米哀歌三章23—25節）。每天都是新的恩典，四年神學院的受課當中，記得只有幾次是火車誤點而造成上課遲到而已，真是奇妙，上帝所做奇妙的工作。

畢業後，被主差派到鳳山市五甲新社區開拓佈道所，七年來蒙神大大的祝福，除了本堂一切的聖工已步上正軌之外，亦在二年前於鼎中路設立佈道所，並且在今年四月份於緬甸瓦城成立第二間佈道所，神的信實與豐富隨著祂所揀選的器皿，也印證詩篇卅一篇19節說：

敬畏你，投靠你的人，你為他們所積存的，在世人面前所施行的恩惠是何等大呢！



1995獻身研討會 時代異象



3 / 26
台 中
門諾會林森路教會

14:00~21:00

- 報 到
- 開會禮拜
- 時代異象(一)
(林明宏牧師)
- 時代異象(二)
- 晚 餐
- 簡介聖光
- 問題解答
- 走向祭壇
(莊丁金主任)

3 / 28 ~ 29
高 雄
聖光神學院

28日

- 報 到
- 晚 餐
- 歡 迎
- 培 靈
(蔡文華牧師)
- 分室交通
- 團體晨更
- 早 餐
- 時代異象(一)
(范大陵長老)
- 茶 敘
- 時代異象(二)
(范大陵長老)
- 事工分組
(牧會、監獄、傳播、教育、宣教)
- 午 餐
- 見證分享
- 呼 召
(黃富弘牧師)
- 閉會禮拜
(呂榮輝院長)

4 / 2
花 蓮
花蓮福音中心

14:00~21:00

- 報 到
- 開會禮拜
- 時代異象(一)
(江榮仁牧師)
- 問題解答
- 晚 餐
- 簡介聖光
- 時代異象(二)
(江榮仁牧師)
- 走向祭壇
(李基宏主任)

4 / 9
台 北
台北循理會

14:00~21:00

- 報 到
- 開會禮拜
- 時代異象(一)
(范大陵長老)
- 問題解答
- 晚 餐
- 簡介聖光
- 時代異象(二)
(范大陵長老)
- 走向祭壇
(呂榮輝院長)

4 / 30
嘉 義
貴格會圳頭里教會

14:00~21:00

- 報 到
- 開會禮拜
- 時代異象(一)
(張嘉夫牧師)
- 問題解答
- 晚 餐
- 簡介聖光
- 時代異象(二)
(張嘉夫牧師)
- 走向祭壇
(呂榮輝院長)

心

牢

聖光監獄佈道隊
神學系二年級 林振華

「監獄」在多數人的觀念中是一群罪人匯聚、牛鬼蛇神、刺龍紋鳳的地方。早期，黑暗的牢房，陰濕的地板，手銬的鏗鏘，伴隨著清晨淒厲的槍聲，監獄似乎已經是「人類絕望，沒有明天」的代名詞；現在，監舍歸劃的完整，環境美化的成功早已取代舊時，然而這並不表示可以證明改變了受刑人的心懷意念和劣根性，「罪性」仍然是一個大問題！

政府在有關單位的全力配合之下，硬體設備都有很大的改進，相形之下，軟體的配合就略遜一籌。人的生活作息容易改變，硬體可以在人力資源充份的供應下完成；本性的改變，就不是人制度下的輔導、教化可以完成的，從近年來，監獄回籠犯人比例的增加就可說明……「有限的被創造者如何去改變另一個被創造者呢？」「罪的本體又如何救贖另一個罪的客體呢？」人幼年時犯錯，輕則怒斥規勸，重則體罰禁足，目的是為了得著教訓後不敢再犯，而「監獄」只是這個教育方式的延伸罷了！

約翰福音三：16提到：「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」當人犯罪時，上帝為我們預備了救贖，人不分男女老少、種不分黑白黃紅，只要信就能得著永生，因上帝藉著耶穌基督的道成肉身先愛了我們。保羅更進一步說到：「無論是希利尼人、化外人、聰明人、愚拙人，我都欠他們的債。」「所以情願盡我的力量，將福音也傳給你們在羅馬的人。」我們每一個人都欠了福音的債，若是因為我們的疏忽而有人尚未聽過福音，這是所有傳福音者最大的責任。「聖光神學院」從八十三學年度與「再生團契」合作推展監獄佈道的福音工作，在世人所認定無可挽回的黑暗監獄中，上帝依然沒有放棄他們，差遣祂的僕人們，將那得人救贖、釋放綑綁的福音傳給他們。

初到高雄監獄的同學，憑著耳聞而戰戰兢兢，環顧四週，似乎面臨一項重大的挑戰，但當我們接觸到那一顆顆渴慕得著的心時，我們早已忘掉自己

是跟一個吸毒犯在說話，竭盡所知，讓他們知道……上帝和我們是如何的愛他們。今年元月6日，我們有一個聯誼的機會，與他們同樂，演唱著他們所點唱的歌，當我們搭肩共唱共笑時，發現在人們唾棄的角落裡，上帝尊貴的形象依然存在。節目結束前我們一起唱著「愛的真諦」，他們的聲音也陣陣傳到臺上來，我們沒有什麼不同，在上帝眼中都是一樣的罪人，只因在上帝那裡，我們找到了最寶貴的禮物……「上帝完美的愛」。

監獄的弟兄姊妹有一天會走出那看得見的牢，靠著刑罰還清他們所做的壞事；更期望聖靈能夠幫助他們，得著基督，靠著寶血走出那看不見的「心牢」。



• 元月6日舉行大型監獄詩歌佈道晚會，有五百多位受刑人參加，同學同工們合影，並受獄方贈錦旗一面。

■教育系 何瑞英

我生長在一個拜偶像的家庭，對於祭拜神明的禮數及程序自然不陌生，但是對於所膜拜的神卻不甚了解，甚至因著寺廟陰森的氣氛，產生一種敬鬼神而遠之的心態。

記得第一次聽見福音是在20歲那年，教會那種祥和、喜樂的氣氛深深地吸引著我（這與廟宇的氣氛不同），因著那顆單純的心，上帝揀選我成為祂的兒女，雖然期間有四年的時間離開過教會，但神的愛及揀選未曾離開我。

在81年的9月初為著想繼續完成專科學業一事，認真地在神面前禱告時，神用祂的話呼召我（羅12：1至3節），我當時非常地驚訝！其中有一段經文深深地震撼了我的心，「將身體獻上當作活祭……，不要效法這個世界……，並且不要看自己過於所當看的」。因我羨慕高學歷的人有好的工作及收入。由於自己的不順服，心想大概是誤解了神的意思。然而在往後的10天中前後共3次地印證神對我的呼召。雖然如此，我還是沒有辦法順服神，因為全時間奉獻的人過得生活不是吃香喝辣的安逸生活，而是全然地奉獻的生活。

神真是滿有憐憫、慈愛的神，祂不因為我的一再抗拒呼召而收回、改變祂的心意。最後，神透過「鐵價不二」一書讓我明白奉獻的意義，並立下了獻身的心志。

在蒙召到報考神學院的一年多的等候中，神讓我經歷了一些試煉（工作及感情方面），特別在工作上曾3、4次的機會臨到，不是新成立的打字社需要負責人，再不然就是收入頗豐的工作在等著。在這種一次又一次地試煉中我真是神面前禱告說：主啊！真的好難選擇喔！因為當時我的事業心很重，心中有股想作一番事業的企圖心。常常在這兩難之間，家人的責備及不諒解更使我沒有勇氣去面對獻身的道路。但是，我非常清楚心中那股「不得不」奉獻的意念沒有因著外界的壓力而消失掉。感謝神祂選召了我，也保守我的心，使我能勇敢、堅強地走出來。在那段日子中，我也學到寶貴的功課「捨己」一當捨掉自己看為美好、寶貝的事物，而不做緊抓著財富、名望的基督徒。

進入聖光已半年，不但沒有後悔自己的決定，反而更加清楚知道神在我生命當中的計劃及帶領。感謝神，在半年的時間裏祂改變了我家人的看法及態度，並讓我經歷體會祂豐盛的恩典及大愛。

■教育系 黃淑華

自小到清楚重生之前，我並不覺得主在我的生命中有何重要，可是我卻在教會中參加許多的服事，是因別人認為我應該可以，而這些服事漸漸成為我的重擔。

我是用自己的血氣在服事主、更靠著自己的方法計劃我未來的道路。當我離了神時，我在工作上，學習上遇見了失望、挫折、灰心，我開始思想：為什麼我都尋不見那真正的快樂和滿足呢？在這時主的靈使我明白：若我們的一生沒有主同行將是枉然努力，當我願意打開心門接受主時，主就將祂的大愛充滿我，使我親身經歷祂的慈愛，因祂是施恩、好憐憫的主。

當生命被主深深觸摸時，我不再嚮往自己能擁有世界什麼，乃是一生跟從祂。暑假面臨工作和上補習班的抉擇時，我禱告尋求主為我預備一條合祂心意的路，主透過聖經感動要我放下一切跟從祂，我心裏突然覺得害怕，便放下不去想。在這同時突然覺得服事上實在有許多不足，突然有意念就一直在打轉「去到神要你去的地方作更深的裝備」。我簡直是不敢相信！我的父母一定是第一個反對的，我向主禱告這是你對我生命的呼召，讓我看見神蹟，使我的父母同意我去受裝備，供應我一切的學費。神是那成就萬事的主，使我的父母在一年後答應我到神學院，當然在當中有許多來自父母的傷害和指責。但是神不斷利用以賽亞書30：20～21經文促使我往這條路奔走。主讓我看見祂在曠野開道路，並在沙漠開江河，使不可能變為有可能，當我的信心越發堅定時，祂必為我成就萬事。

至今我的父母不但支持我在神學院的裝備，並供給我一切的所需，感謝神，當我願意為神擺上自己時，神必讓我沒有缺乏，是祂陪我走過死蔭幽谷，使我在這條十字架的道路，看見祂的全能與真實。

一八十四學年度招生

■宗旨：造就蒙神選召獻身傳道事主的基督徒，培育教會全職傳道人才。

■學制：研究部（設道學碩士科、聖工碩士科、聖工研究證書科）
學院部（設神學系、基督教教育系、聖樂系、聖工專修科）

■資格：重生得救、受洗滿二年以上、清楚蒙召獻身傳道。

■學歷：學院部 高中職以上畢業
研究部 大專畢業、神學士或同等學歷

■第一梯次：6月15日報名截止，22日考試
第二梯次：7月26日報名截止，8月2日考試
聖樂術科 8月3日

* 簡章備索，詳情請洽教務處（分機106）

我來自傳統祭拜祖先的家庭，也是整個家族中首位信主的，感謝神奇妙的恩典，祂的救恩是白白賜給人，因著神的憐憫、寬容、恩待，在我的家庭中祂仍給我機會成為祂的兒女，且從祂憐憫中享受豐富的恩典。這是在非信主的家庭中無法體會到那種主恩滋味的甘甜。

我感謝神在我以前的工作之處一台東區農業改良場，我的女主管是位基督徒，有機會與她日夜相處、住她家，從中看見她的信仰使我深深的來思想信仰帶給我的正、反面的影響，基督化家庭是蒙神賜福的，因此，非常渴慕她背後所信靠的神，看見也體會到信主與非信主的家庭是完全不一樣的感受，而那種平安、喜樂惟有自己親嘗後才知那份愛是何等的美好無比。

感謝神的帶領，有天在台東市騎著機車在尋找教會聚會，盼望自己也能進到教會去聽福音，教會外看板寫著：「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裏來，我就使你們得安息。」看見這節經文時似乎在向我說話，心中一股暖流進入我心，當時，我不敢進去。於是我找電話簿看宗教類有那些教會在台東市，就一通一通打電話去問聚會時間及教會地點，把我心中對神的渴慕告訴他們，沒想到我第一次去的教會卻是摩門教，當時我並不知道摩門教是異端，我認為基督教全是一樣的，就在那裏聚會有半年多之久的時間，神是信實的神，祂會指引我們的脚步走在祂的道路上，祂愛我這單純渴慕尋求祂的心，我雖走進異端，但神透過我女主管她同教會的一對夫婦來幫助我離開異教，重新教導，接納我，帶領我信主，這是第二次有機會與基督化家庭接觸生活，從他們身上看見愛主、愛靈魂的心，完全為主擺上，且又有美好的見證，而神的愛又再次深深吸引我對祂的渴慕及追求。

在第一代的基督徒信主的過程中會遭受到很多自己無法想像的問題，最大的攔阻、逼迫、傷害卻是從自己家人來的，但我感謝神的恩典是夠我用的，因我們所遇見的試探無非是人所能受的，神是信實必不叫我們受過於所能受的，在試探中總給我們開一條出路，叫我們能忍受得住。因著家人的攔阻、逼迫、壓力更加體會經歷神的愛及大能的存在，也堅固我的信心，神成為我隨時的幫助，是我一切的源頭。更感謝神開我屬靈的眼睛、心竅，看見自己的軟弱、敗壞、缺乏，祂把一些轉變放在我的生命中時，祂也用祂寶貴的話語來改變我、塑造、調症我。

在90年時對神的渴慕及進神學院的意念一日又一日加深在我心，同年八月報考聖光，沒想到只考半天就臨陣脫逃，因為我不清楚神的呼召，我只是

憑著自己想讀的感覺及那股衝動熱心而已，所以在回家途中，就跟神禱告說，若是出於己意，我相信會隨著時間、環境改變我對神的追求。反之，若有神的美意在我身，我深信神仍會賜機會，不會因時間、環境的關係而改變或減少對神的渴慕，乃是會更清楚明白神的旨意。感謝神的保守、憐憫，到92年時心中那份對神渴慕的靈，及願獻身的心志更加強烈，報考神學院的念頭又再次浮現。感謝神在這段日子中祂讓我有時間冷靜思考，不但沒有離棄我且引領我，因祂是不誤事的主，在祂所定的日子中祂為我預備開路，但是惡者也在其中做擾亂破壞的工作，也看見人真的很軟弱，當我毅然決然要再次報考時，我開始猶豫又放不下我年老的父母及兩位幼小的侄兒，我離開家誰照顧他們，我父母的身體狀況不是很好，但是我裏面有聲音卻不斷地向我說話，要堅持追求渴慕神的話，在掙扎中要面臨抉擇，聖靈也再次提醒我，在90年報考神學院臨陣脫逃時在途中跟神的禱告，在靈修時神也透過祂的話一次又一次地來印證，在約12：24～26一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒麥子，若是死了就結出許多子粒來，及馬可10：29～30耶穌說：我實在告訴你們人為我和福音，撇下房屋或弟兄、姐妹、父母、田地，沒有不在今世得百倍的……」。祂的話再次堅定我的信心，神也透過我的屬靈長輩，要我相信神是無限的，要我勇敢踏出一步走出來就必看見神的作為何其妙，因著這一步的踏出，神將我從黑暗的權勢中釋放，改變我的生命。雖然我不在父母、侄兒們身旁照顧他們，但神會在四圍安營他們，祂既揀選我必為我負責到底，在每一件事上有神的美意在其中。詩篇37：5「當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全」，因在祂豈有難成的事。

特別是92～94年這兩年在南投埔里伯特利聖經書院的日子，一切點點滴滴都是神的恩典，親身經歷祂的同在及信實，且似乎憂愁，卻是常常喜樂的，似乎貧窮，卻是富足的，似乎一無所有，卻是樣樣都有。

感謝神祂在我身上所成就的一切工，因為神的恩賜和選召是沒有後悔的，94年神再次給我機會來神學院這都是神賜的，我除了感恩之外，還是感恩，因我的好處不在祂以外。我深信我所信靠的神祂是信實的、豐盛的主，尋求祂的什麼好處都不缺，而我所能擺上的惟有這微薄的生命，願成為祂手中可用的器皿，祂既然呼召我，揀選我，在學院接受裝備操練，神也必為我負一切的責任，因祂是永不誤事的主。願一切的榮耀、尊貴、權柄都歸給我們在天上的父。阿們！

僕式領袖學

講師：Dr. Blank

大綱摘要

- II、僕人領袖的託付（約20:21）
- III、僕人領袖心態（約13:8—11）
- IV、僕人領袖的原則（彼前 5:1—6）
- V、使人能各盡其職去事奉（弗4:11—14）
- VI、藉著激發人去冒險的領導觀念以發展基督的身體（詩78:72）

學院消息

頒 奖

歡迎奉獻舊電腦

■八十三學年度上學期學業成績平均達九十分者，各頒學業優良獎狀一紙，並記嘉獎一次。

· 學院部

- 一年級：黃惠貞
- 二年級：尤宗賢、蘇慧茹
- 三年級：李科星、陳美利
- 四年級：郭志彬、周信榮、洪美珠、羅美慧、周佳錦

· 研究部：秦素貞、劉美娟

■八十三學年度上學期學業、實習、操行均達九十分，各科系取一名，獲品學兼優獎，各頒獎狀一紙、獎學金1,500元並記嘉獎一次。

· 學院部

- 一年級：神學系 林原億
- 二年級：神學系 曾惠娟
- 三年級：神學系 李國源／教育系 郭曉芬
- 四年級：神學系 高淑珠／教育系 徐孝萱

· 研究部：簡坤益

■弟兄姊妹若您的電腦汰舊換新，歡迎您將舊的386、486電腦奉獻給我們，以增添電腦教學設備之用；樂意奉獻者請洽行政處（分機107·155）。

舉行聖光主日

■感謝眾教會關懷神學教育，目前全省已有41間教會（不含循理會）回函願意在今年安排一主日，讓學院有機會到貴教會致謝並報告近況，鼓勵青年全職事奉主，以禱告以奉獻成為神學院的後盾；另有24間教會回函，樂意代為報告。願神賜福報答眾教會；亦期待更多的教會，有份於神學教育事工，煩請洽企劃處（分機104）

■每年四月第四主日為循理會教會的聖光主日，今年為四月廿三日，屆時學院的董事、教職、同學將代表學院前往推介，期待教會與神學院緊密連結。

延伸部課程

■日語會話初級 講師：呂幸代子碩士

4月10日起每週一晚上

■教會插花藝術（洋花） 講師：曾戴哈拿師母

4月11日起每週二晚上

*詳情請洽延伸處（分機115·117）



得獎同學與院長、教務主任合影留念

— 聖光書房 —

服務時間：(07)2823359

劃撥帳號：00413243 戶名：聖光圖書室

服務時間：

週一～週五

上午08：00～下午09：00

週六

上午08：30～下午05：00

每月第二主日

上午11：00～下午01：00

每月一書

「還我本性—衝破性罪的捆鎖」

韋約翰著 香港突破出版社

「性」原屬天賦，人性裡面不可分割的重要部分，現代社會每多對性扭曲的觀念，有視為禁忌，亦有不少濁情慾漸渦而不能自拔。

本書乃韋約翰醫生多年努力的成果，結合了神學探討，心理學及社會學之分析，對「性」的課題，作一個較整全有系統的剖析其中追溯性問題的根源解讀難解難分的兩性關係，為讀者提供方向。

*本書共334頁，定價450元，八五折優惠價：380元

新書看板

1. 當代基督門徒（校園／斯托得）	400 元
2. 當代基督教與社會（校園／斯托得）	270 元
3. 薪火相傳—堂會差傳培育事工助讀本 （證主代理／羅曼華）	307 元
4. 基督工人系列⑤工人的講道（證主／麥希真）	246 元
5. 天道聖經註釋耶利米書（下） （浸信會代／唐佑之著）	567 元
6. 如何化敵為友（中主／馬歇爾·雪萊）	240 元
7. 如何居凡入聖（中主／傑·凱斯勒）	240 元
8. 如何建立合一的領導團隊 （中主／拉瑞·奧斯本）	240 元
9. 還我本性—衝破性罪的捆鎖（突破／韋約翰）	450 元
10. 剪、貼、折（一套10本）（中主代／彩虹屋）	600 元

聖光40週年慶 活動系列之一

「透視前世今生催眠秀」專題講座錄音帶，一盒兩卷，特價100元，包裝精美、物超所值，歡迎訂購。數量有限，售完為止。

母親節 禮品大貨價供應

歡迎教會訂購

1. 快速蔬果削皮機	250 元
2. 環保購物輪袋	295 元
3. 雙層休閒衣鞋袋	320 元
4. 可愛保健箱	145 元
5. 微波爐蒸籠	145 元
6. 純不鏽鋼斷熱對杯組	250 元

兒童節 禮品供應

歡迎主日學、幼稚園訂購

1. 竹蜻蜓	10 元
2. 魔術球模滿	15 元
3. 防水、造形小皮包	10 元
4. 大飛盤	15 元
5. 魔術功夫球	5 元
6. 高級彩色筆	45 元
7. 著色拼圖	25 元
8. 環保杯	35 元

校園20～向您介紹校園出版社歷年來 特色獨具之20種出版品

8折優待，並有猜獎活動，每購一書，贈一張猜獎卡。至3月31日止。

一九九五年二月份奉獻徵信錄

梁明和	10,000	沙石民	500	方文英	400	陳秋月 & 王慕堯	3,000	呂榮輝	15,000
江淑珠	500	劉宜屏	600	丁武義	1,000	34,500	任守純 & 戴靜文	許靈芝	3,000
林錦月	1,000	張靜蕙	2,000	木柵循理會	2,000	許世光	2,000	梁潔玲	2,300
林秀蘭	1,700	蔡伊保	2,500	顏德輝 & 顏光照		陳美利	500	王偉齡	5,000
鼓山福音會		賴怡文	4,000		2,000	張光榮	1,000	王育新	5,000
	6,000	蕭鴻霖	3,000	杜月碧	1,000	陳貞夙	400	曾金助	6,100
鼓山福音會主知		新店浸信會社青團		朱瑞璣	3,000	郭曉芬	300	曾黎馨	2,700
名	100	契	5,000	甄世平	1,000	李恩偉	1,000	王伯誠	3,400
陳洪愛治	500	沈宗九	1,000	徐孝萱	600	李樹義	100	林惠珍	2,300
鄭瑪麗	200	李麗要	600	盧信娟	2,000	李愛麗	1,000	劉建明	4,600
楊中明	1,500	何人助	2,000	甄小瑩	500	臺北循理會	3,000	陳育美	2,200
高如仙	1,000	呂恩賜	1,000	高文昌	1,000	石牌信友堂	1,000	謝以政	2,400
高瑞要	1,200	馬可樓教會	10,000	張金川	1,000	陳銘珠	300	張祖福 (屏東感恩	3,300
邵康忠	500	陳惠敏	2,400	陳定川	250,000	洪佩宜	100	堂)	50,000
邵曾梅	500	郭本義	1,000	金信行有限公司		蘇惠倉	7,000	蘇以撒	3,800
邵文美	500	呂秀美	50,000		10,000	李秀玲	1,500	古國良	3,300
洪美姬	20,000	忠勇循理會	2,500	大社喜信會	1,200	鄭蘇月娥	5,000	李樹人	3,280
方麗慧	1,000	蔡忠梅	1,000	王家五口	5,000	巫俊雄 & 黃淑華		李冠雄 & 陳美美	5,000
前鋒循理會		林向得	200	王有明	200		2,000	蕭瑤芝	2,300
	2,000	胡淑貞	200	李素麗	2,000	臺南榮主教會		蔡慕道 & 蕭瑤芝	1,000
紐西蘭華人教會		杜惠妹	1,000	盧淑屏	1,000		2,000	張榮美	3,000
	21,622	林原億	1,000	鍾田世華	1,000	陳彩琴	1,000	楊東川	2,500
後勁福音中心英語部	1,200	魏連溢夫婦	2,000	高雄會幕堂	5,000	鄧世禎	1,000	洪瑪瑋	2,475
莒光循理會		江有美	800	劉侑	1,000	袁本域	1,500	主知名	1,000
	5,000	下屏東循理會		劉存恕	700	畢維廉	US.150	孫振明	1,800
張舒文夫婦			1,000	張玉玲	2,000	黃惠真	300	楊麗珠	500
	1,000	陳應中	1,000	周林來春	600	程榮美	500	沈玉如	1,000
臧喬傳	1,000	莊丁金	2,350	梁劉慧華	2,000	邱鍵民	500	郭朝信	1,000
柳憲英	500	李忠偉	500	小港教會	1,000	洪素日	200	楊木英	1,000
黃麗圓	500	高高雄行道會	2,000	周萬民	10,000	鮑少莊	100	蔣欣哲	1,000
宋雪芳	600	李明珠	2,000	黃炯睿	500	秦益芝	1,000	林甜	3,000
海光循理會		杜明發	1,000	前鋒循理會	20,000	林中瑾	1,000	張寧怡	2,000
	13,335	張白泉	2,000	主知名	100	葉雪英	3,330	鄭雅懿	300
謝來安	3,000	蕭天一	200	黃秀玉	2,000	高雄建興教會		蘇麗花	1,000
章邱慧慈	4,000	李光熙	1,000	李約伯	US.200		3,000	興隆循理會	2,000
石牌信友堂		黃慶	24,000	黃鄭妹	5,000	吳保璋	500	蘇玲玲	2,000
	1,000	余昌芳	6,000	潘李健英	1,000	右昌宣道會果峰堂		郭獻民	10,000
張仲菊	200	南門教會國語部青		徐玉珍	500	青少年團契	778	李玲櫻	500
黃子銘	400	年團契	1,000	張景福	3,000	龍泉循理會	2,000	吳蒙眷	5,000
		滿州教會	2,000	李倩倩	1,000	黃玉治	1,000	尤佩珊	3,000

1995年2月份收支報表

院本部收入	助學基金	延伸處	生命與光廣播	退休基金	師資培訓
上月結欠 -308,579.60	上月結欠 -85,675	上月結餘 213,078	上月結餘 49,385	上月結餘 16	上月結餘 857,008
本月收入 2,681,221	本月收入 96,930	本月收入 36,685	本月收入 1,400	本月收入 50,000	本月收入 52,023
本月支出 2,213,815	本月支出 0	本月支出 13,908	本月支出 0	本月支出 50,000	本月支出 0
本期結餘 467,406	本期結餘 96,930	本期結餘 22,777	本期結餘 1,400	本期結餘 0	本期結餘 52,023
	定期存款單 1,600,000 (本存款單，只使用利息)				
累計結餘 158,826.40	累計結餘 11,255	累計結餘 235,855	累計結餘 50,785	累計結餘 16	累計結餘 909,031